
ŠKOLSKO NATJECANJE IZ POVIJESTI 

Osmi razred 

Školska godina: 2013. / 2014. 

 

Odgovori i bodovanje 

 

1. A. Genevi (1 bod za točan odgovor, netočan 0 bodova) 

2. D. Winston Churchill (1 bod za točan odgovor, netočan 0 bodova) 

3. B. Čehoslovačka (1 bod za točan odgovor, netočan 0 bodova) 

4. D. Rab (1 bod za točan odgovor, netočan 0 bodova) 

5. A. Aleksandar Karađorđević (1 bod za točan odgovor, netočan 0 bodova) 

6. A. Kraljevina SHS, Rumunjska i Čehoslovačka (1 bod za točan odgovor, netočan 0 

bodova) 

7. A. 50 (1 bod za točan odgovor, netočan 0 bodova) 

8. B. Njemačka i Japan (1 bod za točan odgovor, netočan 0 bodova) 

9. 1 E, 2 A, 3 D, 4 G, 5 C (0 točnih = 0 bodova, 1 i 2 točnih = 1 bod, 3 i 4 točnih = 2 boda, 5 

točnih = 3 boda) 

10. 1 E, 2 D, 3 B, 4 C, 5 G (0 točnih = 0 bodova, 1 i 2 točnih = 1 bod, 3 i 4 točnih = 2 boda, 5 

točnih = 3 boda) 

11. 1 E, 2 A, 3 F, 4 G, 5 C (0 točnih = 0 bodova, 1 i 2 točnih = 1 bod, 3 i 4 točnih = 2 boda, 5 

točnih = 3 boda) 

12. 1926. (1 bod za točan odgovor, netočan 0 bodova) 

13. Ivana Brlić-Mažuranić (1 bod za točan odgovor, netočan 0 bodova) 

14. Hrvatski sabor, Sabor (1 bod za točan odgovor, netočan 0 bodova) 

15. 33 (1 bod za točan odgovor, netočan 0 bodova) 
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16. ministar prosvjete / ministra prosvjete (1 bod za točan odgovor, netočan 0 bodova) 

17. Ku Klux Klan (1 bod za točan odgovor, netočan 0 bodova) 

18. caudillo / el caudillo / El Caudillo / El caudillo (1 bod za točan odgovor, netočan 0 

bodova) 

19. A 4, B 1, C 3, D 5, E 2 (2 boda za točan odgovor, netočan 0 bodova) 

20. A 3, B 1, C 4, D 5, E 2 (2 boda za točan odgovor, netočan 0 bodova) 

21. A 4, B 1, C 3, D 5, E 2 (2 boda za točan odgovor, netočan 0 bodova) 

22. A. Rapalski ugovor, Rapallski ugovor (1 bod za točan odgovor, netočan 0 bodova) 

B. Ante Trumbić (1 bod za točan  odgovor, netočan 0 bodova) 

      C. Londonski ugovor  (1 bod za točan odgovor, netočan 0 bodova) 

23. A. John Logie Baird (1 bod za točan odgovor, netočan 0 bodova) 

      B. 1925. (1 bod za točan odgovor, netočan 0 bodova) 

      C. 1936. (1 bod za točan odgovor, netočan 0 bodova) 
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24. A. SSSR / Savez Sovjetskih Socijalističkih Republika (2 boda za točan odgovor i točno    

upisanu lokaciju na karti, 1 bod za točan odgovor ili točno upisanu lokaciju na karti, 0 bodova 

za netočan odgovor i netočno upisanu lokaciju na karti) 

      B. Francuska (2 boda za točan odgovor i točno  upisanu lokaciju na karti, 1 bod za točan 

odgovor  ili točno upisanu lokaciju na karti, 0 bodova za netočan odgovor i netočno upisanu 

lokaciju na karti) 

      C. Njemačka / Vajmarska Republika / Weimarska Republika (2 boda za točan 

odgovor i točno  upisanu lokaciju na karti, 1 bod za točan odgovor ili točno upisanu lokaciju 

na karti, 0 bodova za netočan odgovor i netočno upisanu lokaciju na karti) 
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25. A. Primorska / Primorska banovina (2 boda za točan odgovor i točno upisanu lokaciju 

na karti, 1 bod za točan odgovor ili točno upisanu lokaciju na karti, 0 bodova za netočan 

odgovor i netočno upisanu lokaciju na karti) 

       B. Drinska / Drinska banovina (2 boda za točan odgovor i točno  upisanu lokaciju na 

karti, 1 bod za točan odgovor ili točno upisanu lokaciju na karti, 0 bodova za netočan odgovor 

i netočno upisanu lokaciju na karti) 

       C. Vardarska / Vardarska banovina (2 boda za točan odgovor i točno upisanu lokaciju 

na karti, 1 bod za točan odgovor ili točno upisanu lokaciju na karti, 0 bodova za netočan 

odgovor i netočno upisanu lokaciju na karti) 

 

 

 

 

 

 

 

 


